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ПРЕДМЕТ: ПИТАЊА, ОДГОВОРИ У ОТВОРЕНОМ ПОСТУПКУ ЈАВНЕ 
НАБАВКЕ ДОБАРА:  

НАБАВКА НАМЕШТАЈА, ОБЛИКОВАНА ПО ПАРТИЈАМА, ЈН  број 59/17 
 

У складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС број 
124/12, 14/15 и 68/15“), достављамо Вам питања, одговоре у отвореном поступку јавне 
набавке добара: Набавка намештаја, обликована по партијама, ЈН  број 59/17 
 
ПИТАЊЕ 1 : Партија 3, позиција 3 - Предлажемо да орман буде следећих карактеристика: 
Метални орман, димензије 45x80x180 цм. Израђен од челичног лима дебљине 1,2 мм и 
пластифициран у РАЛ 7035. Орман поседује 4 (четири) металне полице које су подесиве. 
Носивост полице маx 100 кг равномерно распоређеног терета. Минимална носивост 
ормана 350 кг. Орман је са цилиндричном бравицом са два кључа, на десним вратима.  
ПИТАЊЕ 2: Партија 3, позиција 4 - Предлажемо да орман конструктивно буде израђен од 
челичног лима дебљине 1,5 мм без челичних кутијастих профила 30x30мм и као такав 
конструктивно издржава сва могућа оптерећења.      
ОДГОВОР 1 и 2:. У питањима је направљена пермутација бројева позиција тако да се 
питање број 1 за партију 3 односи на позицију 4 Метални двокрилни ормари за оружје 
45x80x180цм, а Питање бр 2 односи ма позицију 3 Метални двокрилни ормани 
60x50x180цм. 
Одговор на питање бр 1: Прихватају се све предложене карактеристике које се односе на 
Ормане за оружје 45x80x180цм (поз 4), 
Одговор на питање бр 2: Прихватају се све предложене карактеристике које се односе на 
Металне двокрилне ормане 60x50x180цм (поз 3). 
 
ПИТАЊЕ 3: Молимо Вас да нам појасните следеће: 
-у првој и другој категорији код конференцијских фотеља захтевате да поседују муктиблок 
механизам исто као и радна фотеља. Молимо Вас да нам одговорите да ли је дошло до 
грешке приликом куцања овог захтева јер су у питању конференцијске фотеље које ће се 
користити у конференцијским салама за састанке и на њих се углавном поставља 
осцилирајући механизам (механизам за љуљање) који је сасвим довољан код ових врста 
фотеља док се код радних фотеља поставља мултиблок механизам са фиксирањем столице 
у више положаја што је и логично када су у питању радне фотеље. Такође, желимо да 
напоменемо да је и велика разлика у цени између ова два типа механизама ( 
осцилирајућег механизма и мултиблок механизма). 
 ОДГОВОР 3:. Прихвата се предлог понуђача „TEMA trade“ из Петроварадина да се на 
конференцијским фотељама прве и друге категорије угради осцилирајући механизам за 
љуљање уместо траженог мултиблок механизма.60x50x180цм (поз 3). 

                                                                                                                  

 


